(RI4#36-2)
64 48 108
L REZIBARNELEFRICHITERaT7ER (24)
BERA A LSR EEMES 910103043
& A R ATABS-5-17 EEmEL BE BR
BEES 080-8884-8446 NERERE SH5EH
(1) HEER (V) XZEHhmE (%)
D18 O F 5 MESIA 7 BRILLE OFHEE = £ D - S FHE S X LM BTHES
@18 0T EMERE 6 BRILLE 7 BRI SMULBEL 1 AULESMLT NS |
Q1B DFEHFHEFERIH 5 BERILLE 6 BREXS QHE., $EERIPERAZICHBVTER
@18 O THH IR 4 BREI0S L 5 BEKE o | s 1TENLDBE | o
®18 O FEHFHEERIA 4 BREILLE 4 BRI30 K& ZA1D) 1221
©18 OF 9% MESRIA 3 B RILLE 4 BERE NFRAA—BDAHOIRMEZET> TS | o
D18 O T % MEERA 2 BRILLE 3 BRI .
@1 B OF 15 @ERA 2 KA = 1N OB | o
D905 280 65 @55 = BA08 ®30m @205 ®5:= =10 Eog i
() £EEE $§§%§§§§6§E%E?ﬁ§ﬂ§¢é o 5
|EZe% 7T, TORBEICEA%L TL
D% 3 EOEEFHRIA TN TN LREEEICFIAEICE R
WS EEOHREELE ®FT7HR—2—DEE
OBZEIEDEEENNED S LHNERRUNAEROEER
L5112 EEEBNEA TN LA LR EECHBEICKILS EF4HR—4—%BEL LTRELTLS
BEORELL
QBESEDLEFTHRID S LMEEIH T LLERFHRE| o DE=HEE
DHHEEECHBEICXL S B2 0LELLE 10 gfsﬁu@mﬁmﬂ E——.
=3 /N
@BE 3 EDEEEHNED S LI AEEIH B EEEHI RELTHY, BREARLTLS,
EOHDN A EEICHAEICKILS> REOBENE > 3 ] -
OBESENEEFHNIN S bMEERUVIMLAEENREE . . B -
i E U2 D 5 HAIEE R YA NETE BB AL & B B ERAEE LI AE DT
LRI RLEZMREANTNLUREERIHRA-XS BEZOR NI ET 3 LOOBLER T T LIS
@BESENEETHNINANThE YRS EEICFAEICK hEt CE2) R
5 EEORERME = (%) 8 EHOSHAITE L Al (GE2) 5LLE:T5/, 4~3:5&, 2ALT : 0K
D605 @508 @408 @205 ®—104 ®—2055 (V) Hbisi s gy
(II) ZHFELE@ES (%)
g < WEOELE &EE L EEOG ERME. PEOTANE
2% TOEEEHEMEIE & B L EBETL. CORBEA S o | 10
B—Fy FEIZEYRELTNE
| o A
1EFULEHZEZEE 105
| o (V) EEHEHE
BEABHEORBEROLNTLAL, FLE, SEABHEO
AERAETEHT NS | o BHERDONTISA, EESNEMAETIIRE LTINS,
@I Ly R A LR D HEEMH M
BRERUETEHTND | o HRACRE L TOG08E —50R
15
(VI) FIAEOME - fehmtE
| o HEEICHT, RBMEZIEADFLFEAFIME OMBR R
AOBECATEXEETL. AAXEORANTREELMLE | o
BEBEARL. 1 o8—% vy FOHEZOMOFEIZL Y 2% L 10
| o TWb, =
1E2FULEHZHE 105
| o
BERANZTEHTNS o
NG GED) "

(%) 8EBMNAFRICIE LR GE1) 5Lk 168, 4~3

(5L 2T 0

/2003

EE A

5585 e 55 20 30m 40m 558 654 80M 90

EETFR “20m -10m 20, 40 50 60 =

SHLEMES 0 54 154

*EHAE 0 555 15 130

M ERED 0 104 =
REUBEHE 08 50




FAE DM -
Mt

0=

10




